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Exercicio 1
a). Observe que

r——2T=2>-2=242>0=2+2—0F

Logo
lim In(z+2)=—0c0
rz——21
O
b). Observe que
23 =322 +4=(x—2)(2® —x—2)
e
8r — 5z + 2% —4=(x —2)(z? - 3z +2)
Assim,
: z®—3x%+4 T (z—2) (2% —x—2)
lim e il I = et 2)
: z2—z—2
= }/,IL% x2—3x+2
Observe novamente que
P —rx—2=(z-2)(z+1)
e
2?2 —32+2=(r—2)(z—1)
Ou seja,
. 23— 322 +4 . 2 -z —2
im = lim ———
e—2 8x — a2 + 13 — 4 1212 — 3z + 2
(x—2)(x+1)

Exercicio 2 Para mostrar que a fungao f € continua
em x = 1 precisamos mostrar que

i. f(0) existe;
ii. lim f(z) existe;
r—0

iii. lim f(z) = f(0).

z—0

Para provar o item (i), observe que

f(z)] < a?

para qualquer x € R, logo esta expressao também serd
verdadeira para x = 0 o que que no dd a seguinte ex-
pressao

f0)] <0 0<7(0) <0< f(0)=0

Portanto, f(0) existe e € igual a zero.

Além disto temos que

f@)] <2

—2? < f(x) < 2?

Observe agora que

lim (—2?) =0

z—0

lim 22 =0
x—0

logo, pelo teorema do confronto seque-se que

lim f(z) =0

r—0

ou seja,

lim f(z) = f(0)

z—1

o que prova os itens (ii) e (iii) e conseqientemente
prova que a funcao [ € continua em x = 0. |



Exercicio 3

a).

. cosh —1 . cosh—1 cosh+1

m ———- = lim .

h—0 h h—0 h cosh+1
cos?h —1

— ljmp 2> T
s h(cosh+1)

lim —sen?h
h—0 h(cosh + 1)

i —sen h sen h
= lIim .

h—0 h cosh+1
=0

b). Considere

cos (% + h) — cosI=

A=1 10
Py h
Temos que
A - lim cosf—O cos h — sen f—osen h — cos 1”—0
h—0 h
= %{1{}1}) {COS%L:_U — sen %%
= —sen %
[ |
Exercicio 4 Por hipdtese temos que
lim M =1
x—0 x
Fae f(7z) 7f(7x)
z T
z—0 3x z—0 3-Tx
7
= lim %f( )
z—0 71»
_ 7
-3
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Exercicio 5

a).

|~

i YEFVE o 2 (Ve V)

¥

z—+oo 243 z—~00 ?12(1'2-5-3)
1 1
, s T A
= lim 3
T— 400 1+m7
-0
1
=0

b).

. z+2\" , z+1+1\"
lim = lim (——
z—+oco \ x + 1 z—+00 z+1

1 1
T
z—+oo \x+1 x+1

1 xT
(153
z—+00 rz+1

lim

Tome y = x + 1 e observe que
T — +00 = Yy — +00

Assim,

2\° 1 \°
T s — Iim (1+
z—+oo \ x + 1 z—-+00 r+1

1 )
= lim <1—|—>
y—+o0 Y

=€

y



